



**Министерство культуры
Чеченской Республики
Государственное бюджетное
учреждение
«Республиканская специальная
библиотека для слепых»
(ГБУ «РСБС»)**

ул.8-Марта,41, г. Грозный, 364016
телефон: (8712) 24-23-69, факс: (8712) 24-23-69
e-mail: bibliotekaspec@mail.ru
ОКПО 35085518, ОГРН 1022002546741
ИНН/КПП 2015000864/201501001

**Нохчийн Республикин
культурийн министерство
Пачхъалкхан бюджетан
учреждени
«Баързечарна лерина йолу
республикийн библиотека»
(ПБУ «Баързечарна лерина
йолу республикийн библиотека»)**

8-Мартан ур.,41, Сылжа-Гала, 364016
телефон: (8712) 24-23-69, факс: (8712) 24-23-69
e-mail: bibliotekaspec@mail.ru
ОКПО 35085518, ОГРН 1022002546741
ИНН/КПП 2015000864/201501001

Отчет о проведённых мероприятиях по противодействию наркомании за III квартал 2021 года

«Долгая смерть короткой жизни»

В рамках реализации программы по профилактике борьбы с наркоманией и наркобизнесом, 12 июля Спецбиблиотеке для слепых была проведена профилактическая беседа у книжной выставки «Долгая смерть короткой жизни».

Зав. метод. отделом Фатима Гацаева рассказала присутствующим что распространение наркотиков, по всей планете, приобретает катастрофические размеры.

Что в современном мире придумывают новые, более мощные психически активные вещества, которые поступают на рынок в огромных количествах. Наркомания, проблема не одного человека, или одной страны – это глобальное бедствие, которое можно сравнить по масштабности лишь с распространением чумы в средние века, которая унесла за два десятка лет более 60 млн. человеческих жизней.

Наркотики – страшный, разрушительный яд, под влиянием которого человек самостоятельно разрушает собственную судьбу, здоровье, тело и душу. Мечты, разум, воля – все подчинено желанию достать новую дозу. Нельзя терять время! Каждый день человек погружается все глубже в пучину безысходности и отчаяния, причиняя страдания родным и близким.

С самого юного возраста человек должен знать, к чему приводит употребление наркотиков, уметь принимать правильные решения и действовать разумно.

Выступая против наркотиков, необходимо помнить, что наркоман – не отброс общества, а больной человек, страдающий от влияния страшных, запрещенных веществ. Зависимость от наркотиков требует длительного лечения и очень долгой реабилитации, но все же проблема вполне разрешима:



Из профилактической беседы читатели узнали, как губительно наркотики действуют на разные категории людей – детей, женщин, мужчин. Какие меры помогут избавиться от этого пагубного разрушающего здоровье и жизнь пристрастия.

Вниманию пользователей была представлена подборка книг о влиянии наркотиков на физическое и психическое здоровье, об известных людях, умерших от последствий употребления наркотиков, о способах борьбы с наркоманией. «Переходный возраст» Лоуренс Стейнберг, «Как помочь ребенку повзрослеть» Роберт Уинстон, «Ты имеешь значение!» Андреа Плайм, Кортни Макавинта. Присутствовало – 8 человек.

«Наркотик твой враг»

2 августа в «РСБС» в рамках реализации программы по профилактике борьбы с наркоманией и наркобизнесом была проведена беседа на тему: «Наркотик – твой враг».

Ведущий библиотекарь Цацуева А. рассказала присутствующим о том, что такое наркотики и наркомания, как появились наркотики, какое воздействие оказывают на человека наркотические вещества.

В современном мире наркомания представляет собой очень серьезную проблему, ее негативные последствия огромны. Это и рост преступности, и разрушение семей, и отторжение детей от родителей...

Во многих семьях отсутствует согласие между супругами, детьми и родителями. Молодежь проводит много времени на улице, там же пробует наркотики и привыкает к их употреблению. Между тем семья – это тот институт, который является базовой основой общества. Хранить семейные ценности – значит оберегать подрастающее поколение от самых опасных явлений современного общества.

Если в семье дело с моральными принципами обстоит плохо, то вряд ли в ней смогут отвратить подростка или молодого человека от порочной внешней среды и злоупотребления наркотиками. Ведь единственное, что в таком случае смогут сделать родители, – воздействовать насильственными методами, то есть физическим наказанием, лишением пищи или денег. Но все эти действия бесполезны, поскольку в лучшем случае могут заставить отказаться от наркотиков лишь на короткое время. Поэтому успешно решить проблему подростковой наркомании можно лишь в том случае, если найти ответ на вопрос: Что же заставляет подростка употреблять наркотики?

На выставке были представлены книги, журнальные статьи, иллюстрированный материал о наркомании, наркотиках: Сидоров П.И. «Психология и профилактика раннего алкоголизма», Мотынга И.А. «Психология и профилактика ранней наркомании», Энциклопедия преступлений и катастроф «Наркотики и яды». Присутствовало – 12 человек.



Конкурс рисунков «Мы против наркотиков»

В рамках реализации программы по профилактике борьбы с наркоманией 6 сентября в Специальной библиотеке для слепых среди читателей прошел конкурс рисунков «Мы против наркотиков», который проводился с целью пропаганды здорового образа жизни среди подрастающего поколения и усиления наглядной агитации по проблемам употребления наркотиков.

Основными задачами конкурса являлось: формирование у подрастающего поколения отрицательного отношения к употреблению наркотических средств и профилактика здорового образа жизни;

усиление антинаркотической профилактической работы; развитие творческих способностей и повышение интереса к изобразительному искусству среди подрастающего поколения.

Перед конкурсом рисунков была проведена беседа итогом которой стали высказывания детей: Наркотики опасны для нашего здоровья. Скажем спорту Да, а наркотикам НЕТ! Провела конкурс зав. метод отделом Фатима Гацаева. Присутствовало – 5 человек



В рамках реализации программы по профилактике борьбы с наркоманией за III квартал 2021 года в ГБУ «Республиканская специальная библиотека для слепых» было проведено 3 мероприятия, в которых приняло участие 25 человек.

Директор

А.Ш. Басханова

Исп:Ф.Х.Гацаева
Тел: 89298932591